

掘金3000亿智能电网

寻找下一个奥特迅



上周五,受今年智能电网投资将超过3000亿元的消息推动,智能电网概念板块集体“躁动”,奥特迅高开近9%,中元华电、经纬电材开盘率先冲击涨停,思源电气、湘电股份、中南电气、东方电子等均录得不错涨幅。

国家电网21日发布了其2011年的社会责任报告,透露今

年智能电网的投资将超过3000亿元。而智能电网上市公司中元华电和奥特迅可谓“双喜临门”,两公司同时宣布,入围国家电网采购候选人名单。其中奥特迅中标设备总金额达2.1亿元,几乎相当于公司2010年全年营收。

国家电网招标项目每年分3-6批次进行,招标的设备类型包括保护类设备、通讯类设备、变电站类设备等。国家电网2012年第一批次招标设备包括,变压器、开关设备、中压开关设备、电缆设备等,其中中压开关设备需求大增,而变压器设备需求略降。目前,制造中压开关设备的上市公司为森源电气、鑫龙电

器、东源电器。

而如科陆电子、ST华控这类去年因中标国家电网工程而股价出现连续上扬的个股亦可以关注其今年中标情况。除了这部分可能中标的智能电网上市公司外,一些累计跌幅过大,存在强烈超跌反弹需求的个股同样有望接力3000亿智能电网投资展开上攻。

此外,有定增方案在身或参与公司定增被套的个股亦可能产生自救行情。上市公司中,深圳惠程、华仪电气、万马电缆、宝胜股份均在去年实施定增方案,其中华仪电气等公司参与定增机构套牢情况很严重。21世纪

去年4月19日至今
智能电网板块累计跌幅前10

证券名称	区间涨跌(%)
万力达	-51.81
永鼎股份	-50.90
华仪电气	-49.40
中科英华	-48.78
科达股份	-46.38
三变科技	-46.22
深圳惠程	-45.03
林洋电子	-44.29
中国西电	-43.94
许继电气	-43.57

敲定重组框架

ST宝龙将净壳迎吉隆矿业

几番波折后,ST宝龙及其大股东吴培青近年来着力筹划的资产重组事宜,终于获得实质性进展。

因商讨资产重组已停牌近两月的ST宝龙今日发布公告称,经董事会审议,公司拟与实际控制人吴培青及赤峰吉隆矿业实际控制人赵美光签署《重组框架协议》等一系列协议。根据初步拟定的重组方案,ST宝龙拟向吴培青及其关联企业东莞市威远实业集团有限公司出售上市公

司全部资产及负债,同时向吉隆矿业全体股东发行股份购买赤峰吉隆矿业100%股权。若本次重组顺利完成,ST宝龙主营业务将变为金矿的采选与销售。

自然人吴培青自2010年4月入主上市公司后,一直未能扭转ST宝龙惨淡的经营态势。尽管ST宝龙在去年曾作出设立电池子公司进军新能源领域等一系列举动,以期恢复持续经营能力,但效果并不明显。有鉴于此,借助外力重组遂成为ST宝龙摆

脱当前困境的主要手段。此番重组之前,ST宝龙在去年9月亦曾宣布实施停牌重组,但因相关事项无法在规定时间内完成,吴培青随后被迫宣布中止原重组计划。

公开资料显示,吉隆矿业是一家大型综合类矿山企业,下辖赤峰华泰矿业有限责任公司等多家子公司,主要从事黄金、银、钼、铜、铅、锌、铁等有色金属矿产品的采、选、加工、销售。该公司2010年总产值4.6亿元,销售

收入4.1亿元,实现净利润1.2亿元,自然人赵美光则是吉隆矿业股东和实际控制人。

值得一提的是,根据内蒙古安监局去年4月下发的相关文件,吉隆矿业下属阳坡采区此前曾因安全事故隐患被当地安监部门责令限期整改,此后虽采取了针对性措施完成了相关整改工作并恢复生产,但这一“瑕疵”会否对本次重组造成影响,值得关注。ST宝龙股票将继续停牌。
快报记者 徐锐

必读信息

两中小板新股28日上市

深交所2月26日晚间公告称,卡奴迪路(002656)、中科金财(002657)两只中小板新股将于2月28日上市。卡奴迪路发行价为27.8元/股,对应市盈率为26.23倍。中科金财发行价为22元/股,市盈率为29.73倍。

武钢拟增资平煤神马集团

武钢股份今日公告称,为进一步加强上游煤炭资源的影响力,保障公司煤炭资源采购渠道,公司拟出资6亿元向中国平煤神马集团进行增资扩股,增资完成后,公司对平煤神马集团的持股比例由此前的9.79%升至12.06%。公司同时披露,控股子公司鄂钢拟以焦化部分实物资产作价6亿元出资,与平煤神马集团(货币出资6亿元)共同投资组建新公司,双方各持50%股权。合资公司在成立后将与鄂钢签订资产收购协议,收购后者焦化剩余实物资产和在建工程。

吉林化纤续亏被“*ST”

吉林化纤今日公告称,由于2010年、2011年连续两年净利润为负,根据深圳证券交易所相关规定,公司股票将被实行“退市风险警示”特别处理,2月28日起,公司股票简称由“吉林化纤”变更为“*ST吉纤”。公司股票今日停牌一天,2月28日复牌。

万昌科技业绩下滑拟10派5

因董事长高庆昌在公司刚刚上市第二天便跳楼自杀而备受关注的万昌科技今日发布了2011年报,去年实现营收2.46亿,同比减少0.33%,净利润6698万,同比减少4.67%。拟每10股派现5元。公司2012年计划实现主营业务收入4亿。年报显示,去年业绩有所下降的原因,主要为上半年装置检修时间较长,主要产品产量不足导致销量减少;同时,公司上市相关费用增加较多。
快报记者 徐锐 朱文彬

春季男性尤须注意生殖卫生

近日,南京连绵阴雨,阴冷潮湿,导致男性生殖感染患者激增。记者昨日从南京建国男科医院了解到,上周以来,该院连续接诊了40多名严重湿疹、龟头包皮炎、阴囊炎、细菌感染等患者。

据南京建国男科医院永胜副主任医师介绍,这些患者中多数为包皮过长、包茎者。因为无论是包皮过长或是包茎,易在包皮下积聚由皮脂腺分泌物和上皮晚屑组成的豆腐渣样的包皮垢,包皮垢堆积易致细菌感

染,引发龟头包皮炎。这类疾病的高发与南京目前这种阴雨潮湿气温低的天气有很大关系。很多男性在气温低的情况下,不勤洗澡。细菌在潮湿的环境中很容易滋生,如果此时再不注意生殖卫生,就等于给细菌创造了“温床”,很容易引起感染,甚至有可能把这些不洁物质和微生物传播给爱人。

对于龟头包皮炎的治疗,宋主任介绍,一般是先进行消炎处理,待炎症消失后进行包皮环切

术。

宋主任提醒包茎及包皮过长的男性应当尽早到医院手术治疗,千万不要因为“难以启齿”、羞于就医,以致病情延误。潮湿天气应当保持外阴清洁,每天清洗下身,不要用手翻包皮,不要乱涂药,要及时到医院请医生处理,待炎症消失后再做手术。广大男性朋友平时应注意自己的生殖健康,及早预防,从而将疾病防患于未然。

快报记者 张弛

年轻小伙的“爸业”很闹心

“我结婚两年了,妻子到现在都没有怀孕。我们性生活也算频繁,一般隔两三天一次,偏方也吃了不少,妻子也做过很多次检查,都没问题。”来自安徽芜湖的28岁的小伙李元(化名),来到金陵男科医院找到了不育专家夏祖高,他担心问题出在自己身上。而之后的检查结果证实了他的担心——他是典型的少精症患者。

“世界卫生组织规定男性的精子在每毫升不低于2千万,如果低于2千万就归为少精症,生育方面就会有很大影响。”夏祖高提醒,临床发现,少精症越来越严重,不少病人都是80后。而这一点在医院平时的咨询中就得到明显体现,通过不孕不育QQ(787144940、840657298)咨询的患者中,在后来的检查中四成被

确诊为少精症。

据介绍,目前很多医院采取西药的方式为少精症患者治疗,然而通过金陵男科20年临床研究发现,西药效果不理想而且价格偏高,不少家庭颇感压力。经过讨论后,夏祖高为李元采取了金陵男科医院独创的“金陵中西生精诱导法”。该法中的系列方剂主要以淫羊藿、菟丝子等补肾填精,以丹参、川牛膝活血化瘀等清湿热,还采用了其他中草药。夏祖高介绍,这些重要验方中的多种药品成分可协同针对内分泌、生殖道炎症、代谢障碍、性功能障碍等常见病因,从促进生精和调节精子质量两个环节有效治疗少精症。同时,由于中草药成本较低,可大大降低患者经济压力。

快报记者 张弛

医线快报

咳嗽、胸闷好不了 警惕是食管反流

36岁的李先生是某银行的业务经理,近两个月因为升职,应酬频繁,同时来自新岗位的工作压力,使得李先生开始出现失眠、烦躁,伴有咳嗽、胸闷、喘憋伴反酸、烧心等症状,还出现腰背部酸痛和呼吸不畅等症状。跑遍了当地的耳鼻喉科、呼吸科、神经内科,都未发现明显异常。最后转至消化科诊治,确诊为食管反流病,经治疗两月后症状消失。

江苏省中西医结合医院消化内科主任田耀洲教授提醒,中青年,特别是上班族,由于工作压力的增加以及饮食习惯的改变,已成为食管反流病的高发人群。如果得不到正确的诊断和治疗,食管反流病可能发展成为食管狭窄,甚至食道癌。
通讯员 罗鑫
快报记者 李鑫芳

子宫肌瘤: 过半患者惧怕手术,拖垮子宫

45岁的董女士一直饱受子宫肌瘤的折磨,因为担心手术伤及子宫,她一直吃药控制,没有手术。直到近日她因明显的腹痛加上月经期延长、痛经频发,直至在上班途中由于严重贫血而昏厥,才下定决心手术。

“如果不是及时送到八一医院,我估计还会对手术很犹豫。”董女士说,自己的子宫肌瘤已经算是顽疾了,如果继续延误病情,那么只能将整个子宫都放弃。而她的主治医生,八一医院妇产科史佃云主任表示,现在很多患者

害怕开刀治疗,都倾向于吃药保守治疗,可是正是因为这样,才导致越来越多患者的子宫肌瘤逐渐增大,等到像董女士一样病情严重时,危险系数也在逐渐增大,害怕开刀而延误治疗,反而到最后只能实施子宫切除,“传统的子宫肌瘤治疗方法总是令人闻之色变,但现在超微创技术已经逐步取代了开腹治疗。”据介绍,奥洛克超微创技术的特点是在于不需开刀、不损伤子宫、安全轻松,是目前最人性化的妇科手术体系。

快报记者 张弛

相关链接

江苏省第三届妇产科超微创学术峰会周日召开

由江苏省妇联与八一医院联合举办的江苏省第三届妇产科超微创学术峰会将于3月4日在八一医院召开。

届时,将有北京协和医院、华西医科大学等高校的多位知名

专家出席参加,共同探讨并推动妇科超微创技术的发展。据悉,本次会议是八一医院三八节大型女性关爱公益活动的序幕,之后医院还将为女性患者提供优惠诊疗服务,可详询:4006-813-881。

早春2月掀起美牙风

黄牙、黑牙、牙列不齐、牙齿畸形、缺牙等牙齿问题,使美丽大打折扣,让人羞于启齿,自信心大减。时下都市,不少南京年轻美眉开始热衷于洗牙洁牙、做美牙冠、种植牙齿……美牙时尚风开始席卷江苏。

二十六岁的小王,日前专程去南京市一牙科医院,要求医生将原本有点龅的牙齿箍平整。虽戴上牙套后疼痛不已,但她还是满心欢喜,期待看到取下牙套后变得美丽平整的牙齿。据康贝佳口腔医务人员介绍,如今洗牙、洁牙、美白等牙齿美容在江苏时尚年轻人中颇受推崇。

事实上,很多年轻美眉美牙已远不止于进行洗牙、洁牙、箍牙等常规牙齿美容,不少人更要求医生们为其做美牙冠、彩光美白牙齿、种植牙齿等,力求尽善尽美、“牙”上添花。在石城美眉们看来,明眸

皓齿是美丽动人必不可少的元素,洁白整齐的牙齿是其展示魅力的“第一道风景线”。

据了解,南京康贝佳口腔首家引进的德国3D齿雕美牙冠技术,一小时就可以完成牙齿美容修复,让你立即拥有精致的容颜。3D美牙冠本身是一种很成熟、很先进的技术,它的适应很广泛,对牙齿缺损、牙列不齐、牙缝过宽、四环素牙、氟牙症、畸形牙及各种不能充填的牙根都可以进行修复,已经是大家熟悉的牙齿修复的一种好办法。

它的特点是生物相容性好,颜色可由自己选择且色泽稳定,对牙龈无刺激,耐磨损等。美牙冠与天然牙的形态、色泽相匹配,配戴者感觉舒适,异物感少,还能恢复良好的咀嚼功能。因此,美牙冠正越来越受到患者的喜爱。

快报记者 张弛